

一酒司机开车硬闯学校伸缩门

见到民警撒腿跑,跑出200多米被抓

本报泰安11月18日讯(记者邢志彬) 18日下午5点左右,在文化路一男子开车想硬闯泰山外国语学校,撞在学校电动伸缩门上。见到警察,这名司机撒腿就跑,跑出200多米被抓。交警对他酒精测试结果88mg/100ml,涉嫌醉驾。

18日下午5点,有市民打本报热线称外国语学校门口有人开车撞大门,可能还喝酒了,警察跑着去追司机了。记者赶到现场看到,赶上放学时间,文化路上和学校门口学生很多。肇事白色轿车还停在外国语学校门口,两位交警在对车辆内的物品检查,准备扣车。外国语学

校电动伸缩门上,被撞的地方有一块变形,但程度不严重。肇事司机已被带到迎胜派出所接受调查。

在附近卖小吃的几位摊贩目击了事发全过程。他们说下午5点左右,学校的幼儿部和小学部都已经放学,不少家长进入学校里,接上孩子正往外走。这辆车来到校门口非要开进学校,保安不让,他就坐在车里骂保安。

学校里有4辆车往外走也出不来,司机把车向西挪了挪,等四辆车向外走完,他一脚油门硬往里挤。这时保安已经按了关关键,车撞在门上。“当时有老人骑电动车接孩子出门,

想想都后怕。”一位目击者说。

正在学校门口给市民电动车登记打码的迎胜派出所民警听到吵架声赶过来。保安说这司机“撞了校门,还喝酒了”,男子反驳“谁喝酒了”。民警询问情况时,司机语言蛮横,并锁上车,假装打电话往西走,突然撒腿就跑。民警耿明这时离他有五六米的距离,赶紧追出去,向西追了200多米,男子跑过一个路口后,又拐进路北一小区里。民警把他堵在小区,将他制服。

下午6点左右,在迎胜派出所,男子一开始不愿接受酒精测试,称确实喝酒了,但没开车。交警对他说明法律规定他才配合



肇事司机正在接受酒精测试。本报记者 邢志彬 摄

测试,吹了两次,结果都是88gm/100g。随后,警方带他到医院抽血,检测结果第二天才出来。民警说他车里没有其他人,现场监

控很清楚拍下就是他驾驶车辆,男子已经承认中午喝了四五瓶啤酒,涉嫌醉驾。

(奖励线索提供人100元)